©TRUCKER

Monteringsanvisning Fat Bar FB3

Volkswagen Caddy 2015+

TRKVQA3H 20150909

Modellspecifikt innehall:

Grundsats TRKFB3
M6*50

M6*35

M6*110

M6 Batbricka
M6 Fjaderbricka
M6 Langmuter
M8*35 Helgéang
M8 Tunnbricka
M8 Batbricka
M8 Fjaderbricka
M8*20 Platt Insexbult

Gummiexpander M6*30*13 4st
Bushing Alu YD20xID10xL120 Counterbore D12xD40 1st
Bussning 8*20*L10 2st
Bussning 10*32*L10 2st
TRKVCH3 Reinforcementbar 1st
TRKFB Lower Body Bracket 2st

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
Sida 1 (2)

r
|
P
Q/ 3
©
\.

Ve

|

1. Demontera

regplatsramen och matta ut ett hal enligt borran-
visningen.

Borra sedan 20mm hal genom kofangarplasten
med konborr.

Akta eventuella bakomliggande ledningar.

Ve

L

2. Montera

M6 langmuttern pa pinnbulten som finns innan-
for halet, drag at. Lilla bilden visar hur det ser ut
bakom med demonterad front.

Ve

|

3. Montera

nu ihop fastplaten och forstarkningsstaget med
vagnsbultar enligt bilden.

OBS!! Bussningen ska vara imellan bakplaten och
forstarkningstaget.

Ve

4. Tra

i bussningen i halet och montera nu bakplaten
med langa M6:an. Centrera.

5. Borra

nu de FYRA fastpunkterna i stétfangarplasten.
Anvand enkelt bakplaten som mall.
Borra férst med 8mm borr.




6. Demontera

Bakplaten och borra nu 13mm. Tra in gummiex-
pandern.

~

7. Atermontera

och drag samtliga positioner men DRAG EJ GUM-
MIEXPANDERN FOR HART! 6-8 NM récker.

8. Montera

bagen upptill. Justera med avseende pa huvens
oppning i djupled. Drag ej at.

.
-

9. Montera

Nedre fasterna genom att ersatta befintlig skruv.
Glom ej bussning imellan staget och bilen.
Nedre fasten kan justeras efter korrekt langd.
Fastet pa bagen kan bockas med t.ex. tang for att &
fa ratt vinkel. \
Drag at samtliga positioner.

10. Montera

fjarrljus och regskylt. KLART!

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

STaa (2 smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!



